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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Νέες δράσεις για Σχολές Γονέων, Συμβούλους 

Σχολικής Ζωής και για την πρόληψη της Ενδοσχολικής Βίας σχεδιάζονται από τη Δ.Δ.Ε. Τρικάλων 

 

Στο πλαίσιο του ευρύτερου σχεδιασμού της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων 

για την ενίσχυση της σχολικής κοινότητας, την υποστήριξη των Συμβούλων Σχολικής Ζωής, την 

ενδυνάμωση των Σχολών Γονέων και την πρόληψη της ενδοσχολικής βίας, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία 

συνάντηση των Συμβούλων Σχολικής Ζωής και της Τετραμελούς Επιτροπής Κατά της Βίας. Η συνάντηση 

αποτέλεσε ουσιαστικό βήμα διαλόγου, ανταλλαγής καλών πρακτικών και συνδιαμόρφωσης νέων 

επιμορφωτικών και υποστηρικτικών παρεμβάσεων που θα εφαρμοστούν από τη νέα σχολική χρονιά. 

Ειδικότερα με επιτυχία πραγματοποιήθηκε συνάντηση των Συμβούλων Σχολικής Ζωής και της 

Τετραμελούς Επιτροπής Κατά της Βίας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, στον 

φιλόξενο χώρο του Μουσείου Τσιτσάνη. Η συνάντηση είχε ως στόχο την ενίσχυση του ρόλου των 

Συμβούλων Σχολικής Ζωής, την προώθηση καλών πρακτικών και τον σχεδιασμό νέων παρεμβάσεων για 

την αντιμετώπιση της ενδοσχολικής βίας και την ενδυνάμωση της σχολικής κοινότητας. 

Κεντρική εισηγήτρια της συνάντησης ήταν η κ. Καραγιάννη Γεωργία, μέλος της Τετραμελούς 

Επιτροπής της Δ.Δ.Ε. Τρικάλων κατά της Βίας, ενώ εισηγήτρια ήταν και η κ. Κωσταντίνα Νταϊλιάνη, 

Κοινωνική Λειτουργός του Κέντρου Πρόληψης και Κοινωνικής Παρέμβασης της Π.Ε. Τρικάλων. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης κ. Αγαθοκλής Άζελης (ΠΕ02) και κ. 

Δημήτρης Θεοχάρης (ΠΕ03), ενώ κεντρικά θέματα που αναπτύχθηκαν περιλάμβαναν: 

• Τα εργαστήρια εποπτείας για τους Συμβούλους Σχολικής Ζωής, υπό την επιστημονική 

εποπτεία της κ. Χριστίνας Ρούσση, Επίκουρης Καθηγήτριας του Τμήματος Ειδικής Αγωγής. 
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• Τις Σχολές Γονέων ως δομή υποστήριξης της σχολικής κοινότητας. 

• Την εφαρμογή και επέκταση του προγράμματος «Ενδοσχολική Βία και Σχολική 

Διαμεσολάβηση». 

Οι Σύμβουλοι Σχολικής Ζωής είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν καλές πρακτικές από τα σχολεία 

ευθύνης τους και να ανταλλάξουν εμπειρίες και απόψεις, δημιουργώντας μια δυναμική κοινότητα 

μάθησης και συνεργασίας. 

Χαρακτηριστική υπήρξε η παρέμβαση του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, Δρ. 

Αλέξανδρου Καπανιάρη, ο οποίος, αναφερόμενος στον συνολικό σχεδιασμό της Διεύθυνσης για τη νέα 

σχολική χρονιά, τόνισε την ανάγκη για ενίσχυση των υποστηρικτικών δομών και καλλιέργεια ενός θετικού 

παιδαγωγικού κλίματος στα σχολεία. Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά: «Από τη νέα σχολική χρονιά 

σχεδιάζουμε νέες επιμορφώσεις, παρεμβάσεις και εργαλεία για την ενίσχυση των Σχολών Γονέων, τη 

διευκόλυνση του έργου των Συμβούλων Σχολικής Ζωής και την επέκταση του προγράμματος για την 

Ενδοσχολική Βία και τη Σχολική Διαμεσολάβηση». Ο σχεδιασμός αυτός εντάσσεται σε ένα ευρύτερο 

πλέγμα δράσεων που στοχεύει στην πρόληψη, την ενδυνάμωση των ανθρωπίνων σχέσεων στο σχολείο 

και τη δημιουργία ενός περιβάλλοντος ασφάλειας, συνεργασίας και εμπιστοσύνης για όλους τους 

εμπλεκόμενους στην εκπαιδευτική διαδικασία. Η Δ.Δ.Ε. Τρικάλων συνεχίζει δυναμικά την υποστήριξη της 

σχολικής κοινότητας με έμφαση στην πρόληψη της βίας, την ενδυνάμωση των θεσμών και τη διαρκή 

επιμόρφωση και συνεργασία όλων των εμπλεκομένων». 

 

 

         Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 

   


